
1. 방정식 x4 − 4x + 3 = 0의 해를 구하면?

① x = 1, x = −1 ± 2i ② x = −1, x = 1 ± 2i

③ x = 1, x = −1 ±
√
2i ④ x = −1, x = 1 ±

√
2i

⑤ x = 1



2. x(x − 1)(x + 1) − 6 = 0의 세근을 구하면?

① 2, − 1, − 3 ② −2, 1, − 3 ③ 2, 1, − 3

④ −2, − 1 ±
√
2i ⑤ 2, − 1 ±

√
2i



3. 다음 세 개의 3차방정식의 공통근을 구하여라.

x3 + 3x2 − x − 3 = 0, x3 + 2x2 − x − 2 = 0,
x3 − 4x2 + 5x − 2 = 0

답: x =



4. 다음 삼차방정식을 풀었을 때 두 허근의 합을 구하여라.

x3 − x2 + x − 6 = 0

답:



5. 사차방정식 x4 + x3 − 7x2 − x + 6 = 0의 근이 아닌 것은?

① −3 ② −1 ③ 1 ④ 2 ⑤ 3



6. 다음 사차방정식의 실근의 합을 구하여라.

x4 − 3x3 + 3x2 + x − 6 = 0

답:



7. 사차방정식 x4+5x3 − 20x− 16 = 0의 네 근의 제곱의 합을 구하면?

① 25 ② 20 ③ 10 ④ 7 ⑤ 4



8. 삼차방정식 x3 − 7x2 +9x+9 = 0의 근 중에서 무리수인 두 근을 a, b
라 할 때, a + b의 값을 구하면?

① −6 ② −2 ③ 2 ④ 4 ⑤ 8



9. 사차방정식 (x − 1)(x − 2)(x + 2)(x + 3) = −3을 풀면?

① x = ±2 또는 x = 2 ± 3
√
6

② x = ±4 또는 x =
−1 ±

√
13

2

③ x =
3 ±
√
3i

2
또는 x =

−1 ±
√
13

2

④ x =
−1 ±

√
13

2
또는 x =

−1 ±
√
21

2

⑤ x =
−1 ±

√
13

2
또는 x =

−1 ±
√
5i

2


